
2023年体育活动老鹰来了 大班活动教
案(优质6篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

体育活动老鹰来了篇一

1、学习做访问和记录。

2、进一步了解教师工作。

3、感受与教师交流的乐趣。

1、准备照相机、录音机、麦克风等。

2、准备记录纸、笔。

1、引题。

教师同幼儿一起欣赏新闻节目中，记者采访的镜头引出活动
主题

2、教师选择一名能力较强的幼儿担任小记者，并与小记者配
合进行现场采访示范，激发幼儿参与活动的积极性。

3、提问：

1）、怎样当好小记者？采访前应该做哪些准备工作呢？

2）、怎样向老师提出问题。用什么方式进行记录，怎样做个



有礼貌的孩子。

4、幼儿带好材料，进行采访教师活动

5、发布新闻引导幼儿以小组为单位，与同伴交流自己的采访
结果。

6、活动结束。

体育活动老鹰来了篇二

近日，我们的班级参加了一次大班江南音乐活动。在这次活
动中，我们充分感受到传统文化的魅力，也体会到了班级集
体的力量。在这篇文章中，我将分享我的心得体会。

一、传统文化魅力的体验

在活动中，我们学习了许多传统的音乐、舞蹈和戏曲。通过
学习，我深刻地感受到了传统文化的魅力和深刻的内涵。特
别是在学习民族舞蹈时，我发现这些舞蹈的动作简单却充满
内涵，能够表现出人们对生活的热情和对社会的热爱。这让
我更加坚定了学习传统文化的决心。

二、集体合作的重要性

在活动中，我们的班级需要一起排练一个节目。虽然最开始
我们遇到了一些问题，但在老师的帮助下，我们开始了集体
合作。通过集体讨论和分工，我们成功地完成了这个节目，
并在活动中表演了出来。在这个过程中，我体会到了集体合
作的重要性，只有所有人齐心协力，才能完成一个完整的任
务。

三、团队精神的触感



在活动中，我们不仅仅是在班级内部进行集体合作，还与其
他班级进行了交流和合作。与其他班级合作的过程中，我体
验到了团队精神的触感。每个班级都有自己的特色和风格，
但在合作时，我们互相信任，互相配合，共同完成了一个精
彩的活动。这让我深刻记住了团队的力量，如何更好地发挥
团队的力量也成了我接下来的学习方向。

四、积极参与的体验

在这次活动中，我意识到积极参与的重要性。几乎所有的活
动都需要主动去参与，才能真正地感受到其中的魅力和乐趣。
由于我比较内向，活动之前我一度感到一些紧张和不安。但
活动过程中，我尝试着与其他人交流和合作，也有了一些收
获和体验。这让我更加明白只有积极参与，才能获得更多的
回报。

五、个人修养的感悟

在这次活动中，我也深深体会到了个人修养的重要性。作为
一个参与者，我们需要遵守一些规定和约束，比如遵守时间
安排、顺序等等。这些约束看似很小，但它们代表着我们的
修养和责任。通过活动，我体验到了作为一个文明有素的人
应该具备的品质和修养，这也是对自己的一个成长。

总之，在大班江南音乐活动中，我收获了很多。我体验到了
传统文化的魅力、集体合作的重要性、团队精神的触感、积
极参与的体验以及个人修养的感悟。作为一个参与者，我既
学习了新的知识，也增强了自己的团队协作能力和个人修养。
这次活动让我更坚定了学习传统文化的信心，也让我更加看
重团队协作和个人修养。

体育活动老鹰来了篇三

大班江南音乐活动是一次难得的体验，让我收获了很多。音



乐是一门艺术，也是一种生活方式。它可以让我们在快乐中
成长，在豁达中追求，带给我们无限的想象力和创造力。参
加这次活动，我深刻体会到了音乐带给我内心深处的震撼和
感动，更触动了我追求美好的心灵。

第二段：学术价值

这次活动让我收获颇丰，其中最重要的是学术价值。在现场
与专业音乐家共同演奏，学习他们独特而高超的演奏技巧和
表演技巧。他们的演奏虽然不是完美的，但是看得出他们的
努力和追求。他们的师傅和学生也有我们学习和借鉴的地方。
通过观察他们的表演，我们能够提高我们的技术水平，发现
我们在演奏中存在的问题，并找到合适的解决方法。

第三段：心灵震撼

听音乐会不仅仅是享受音乐，同时也是一种心灵的沟通。在
这次活动中，我听到了很多音乐，并感受到了深深的震撼。
音乐传达的情感和信息让我感到深深的感动和共鸣。每一首
歌曲的背后都有着丰富的文化和背景知识，通过音乐我们能
够了解更多的文化和历史。音乐让我们更加深入地了解人类
文化的发展和演变，同时也让我们更加热爱生活、感恩生命。

第四段：集体感受

这次大班江南音乐活动不仅仅是我个人的收获，同时也是我
们班集体的收获。通过这次活动，我们班同学之间的感情得
到了进一步的加深，共同追求美好的目标。在演出过程中相
互配合，相互帮助，共同创造美好的音乐。在这个过程中，
我们学会了如何团结合作，发扬集体力量。我们班因此变得
更加有凝聚力和朝气，也让我更加感受到了班级集体的力量
和魅力。

第五段：展望未来



这次大班江南音乐活动是我一生中非常难忘的经历和体验。
在活动中，我不仅深深感受到音乐的魅力，也汲取到了团结
合作的力量。在未来的学习和生活中，我会继续保持好奇心
和热爱心态，不断学习和锤炼自己的音乐技巧，在学术和高
雅方面得到更多的提升和成长。也会牢记集体的力量和珍爱
集体，继续与班级的伙伴一起追求美好，共同成长。希望可
以参加更多的音乐活动，让自己的人生更加美好有意义。

体育活动老鹰来了篇四

金秋十月，稻谷飘香，果实累累，到处是一片丰收的景象。
田野里，有金黄的稻穗沉甸甸的弯下了腰。秋风一吹，翻起
金色的海洋。周末放假的时候，有些小朋友回到乡下都看见
农民伯伯开始收割稻子了。这丰收的情景深深的吸引着孩子，
于是我们设计了这个韵律活动“秋收乐”，让幼儿迁移生活
看到的收割的饿情景进行创编动作，在欢快的音乐中来模仿
农民伯伯收割稻子的样子。通过与朋友一起欢乐的韵律，体
验丰收带来的喜悦。

1、在活动中幼儿能迁移生活中看到的情景，并创编出一些比
较形象的动作来进行表演，表演中很投入，很高兴。

2、在场地布置上要进行调整，椅子可以围成一个大圆并靠后。
在前面空余的地方贴上红、黄、蓝、绿四条线条作为表演割
稻时的田埂，让幼儿有一定的起点，这样可以避免拥挤。

3、图谱的利用率不高，可以去掉。

4、在动作表演的时候不仅要动作尽量作到有节奏优美，而且
在表情、姿态上也可进行一些引导，这样表演会更加的生动，
更能体现丰收的喜悦。因此第二条目标改为：尝试运用表情、
动作、姿态表现稻田丰收的喜悦。

5、在完整欣赏的时候，可以用配乐陈述性的语言来有感情的



讲述，在这样的语言提示下有利于幼儿更好的感受、理解音
乐。

6、可收集一些稻田的图片制作成幻灯，在幼儿表演的时候根
据情节的变化出示相应的画面。

1、有了上一次的场地改进，在活动中幼儿的拥挤情况有所好
转，并且有了场地的情景暗示，幼儿在活动中幼儿好象真正
的到了稻田里，表演起来就更加的投入了。

2、韵律最后要把收割下来的稻子运到一起，幼儿容易把稻子
运到自己的座位上，于是讨论后决定，是否可以在场地的中
间贴一个圆形作为粮仓。让幼儿运的时候更加的有目的性，
运完后可以引导幼儿围成一个大圆圈进行庆祝。

3、在完整欣赏的时候，加入了语言情景讲述，使得幼儿对音
乐有了较好的理解。考虑后觉得，是否可以在完整欣赏讲述
的时候加上动作，这样可为接下来的完整表演打下基础。

4、四条田埂太多，可去掉两条，这样往前“割稻”的时候场
地会比较大。

附：三研课例：

一、活动目标：

1、感受乐曲的欢快、活泼，在“稻田丰收”的情景中创编割
稻、捆稻、运稻的动作。

2、尝试运用表情、动作、姿态表现稻田丰收的喜悦。

二、活动准备：

1、课前有欣赏收割稻田的经验，初步知道收稻的步骤。



2、场地布置

3、稻田的不同景象的图片。

4、音乐

三、活动过程：

（一）回忆生活中收割稻的经验

（二）在创设的情景下，讨论并学习动作的表演。（出示相
应的图片）

1、割稻

2、捆稻

3、运稻

（三）完整欣赏音乐，边讲述劳动的情景

（四）有表情的完整表演。

（五）交流劳动的感受，体验劳动的辛苦与幸福。

三、活动反思：

1、活动中能从幼儿的已有经验中来提升动作，并且音乐和动
作也匹配的比较完美。

2、运用了情景策略，包括场地的布置、幻灯的画面、老师的
语言等，好象把幼儿带入了一个丰收的田野中，让幼儿在田
野里欢乐的进行收割，体验丰收的快乐。

3、在韵律的环节中能根据环节的不同设计不同的引入方法。



在割稻、捆稻的环节中动作从幼儿中来，老师进行提升，在
运稻的环节中，我们充分的发挥幼儿的想象力，鼓励幼儿用
不同的方式（背、扛、挑、推等）来进行表现，并从表演的
好的幼儿中提升出要用力、脸部的微笑等，从和同伴的互动
中帮助幼儿来提升动作。

4、但在活动中发现，由于现在在我们这边收割稻子时，经常
会用机器来进行收割，因此有许多幼儿对手挥镰刀收割的情
景还是感知的比较少，虽然通过一些视频进行了了解，但毕
竟有限。而且自己来提升生活中的动作，在美感上也还不够，
因此觉得是否可以把韵律活动变为舞蹈欣赏，这样可能对幼
儿来说有不一样的感受。

体育活动老鹰来了篇五

1、通过参与社区活动，锻炼幼儿的社会交往能力和口语表达。

2、知道要尊敬老人，乐意为老人献爱心，从小培养幼儿尊敬
老人的.情感。

1、做好幼儿外出安全教育。

2、联系好活动地点。

3、联系好三辆校车。

4、幼儿带好各自为老人准备的礼物。

长泾敬老院

20xx/4/13

河塘中心幼儿园大班全体师幼。



附：大（1）班责任老师杨唯洁、周燕。

大（2）班责任老师刘丽新、刘美玉。

大（3）班责任老师陶丽华、徐丽君。

徐丽君

1、利用晨间谈话，对各班幼儿进行外出安全教育，组织幼儿
排队乘车。

2、分散活动：幼儿各自大胆地与爷爷奶奶打招呼，并会主动
邀请老人。

3、为老人服务：敲敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼
物。

体育活动老鹰来了篇六

1、尝试用纸将制作纸杯，了解废纸变成纸杯的制作过程。

2、学习用拍打、裱糊等方法只做纸浆制品。

1、带领幼儿收集废报纸等，并撕碎，做纸浆。

2、模具：盘子若干。

3、纸浆成品若干。

1、提出问题，引发幼儿的制作兴趣。

2、制作纸浆杯。

1)教师请幼儿自己利用纸浆及模具尝试裱糊，教师注意观察
幼儿的操作。



2)请幼儿介绍自己做纸杯的.方法，并引导幼儿裱糊的基本方
法：先将以销团职将拍打成片状，然后在一片片裱糊在模具
上，从上往下，再转着出主意连接紧，边缘用食指推平。

3)幼儿继续裱糊并修整，教师引导幼儿从整体观察自己的制
品，用增补、拍打等方法是制品凭证、均匀。

3、分校、交流作品经验。

鼓励幼儿将制品展览，并一一检查制作情况，请幼儿及时修
补。然后将制品放在室外晾干。


